
Referat af møde i INFO/event-gruppen d. 26. november 2025, kl. 16:30-18:00, i Hal C 

Deltagere: Jette Philipsen (tovholder), Asbjørn Kaasgaard, Ulla Bo Skovvart, Jane Lytthans, 

Gert Vincent, Henning Nielsen, Jette Arendrup, Felizia Aarup Koch (sekretariatet) 

Afbud: Britt Reymann Blum  

Dagsorden:  

1. Valg af mødeleder  

2. Valg af referent  

3. Evaluering af juletræstænding  

4. Planlægning af Nytårskuren 

5. Eventuelt - herunder ny mødedato 

 

Referat:  

1. Valg af mødeleder  

Jette Philipsen blev valgt. 

2. Valg af referent  

Felizia Aarup Koch (sekretariatet) blev valgt. 

3. Evaluering af juletræstænding  

Jette orienterede om arrangementet:  

Der var problemer med elektriciteten, så juletræet blev først tændt efter fyrværkeriregnen. 

Elektrikeren løste hurtigt problemet og juletræet blev tændt. Desværre var det kun 2/3 af 

lysene, der virkede, da en samledel til kæderne var blevet fjernet. Elektrikeren gik på indkøb og 

fik derefter alle lyskæder til at virke. 

Der var desværre mange alkoholpåvirkede personer, som opholdt sig tæt på arrangementet, 

og som råbte højlydt. Det påvirkede desværre stemningen under arrangementet og mange af 

børnefamilierne søgte lidt væk. Der var desuden lidt mindre tilslutning til arrangementet i år. 

Om det var på grund af det tidligere tidspunkt på året, vides ikke.  

Der var flere aktiviteter på torvet samtidig med arrangementet, fx loppesalg, book en muslim 

og så havde der været uddeling til hjemløse tidligere på dagen.  

Hovedstadens Beredskab har oplyst, at det var en hjælp for dem, at arrangementet lå tidligere 

på året.  

--- 



Henning kom med et forslag at få børnehaver til at producere julepynt. Det har infogruppen 

gjort før, men børnehaverne ville til sidst have midler til materiale. I dag er det frivilligt om 

børnehaverne vil komme med julepynt.  

Lokaludvalget har modtaget et forslag fra en borger om at få et grønlandsk kor til at synge ved 

juletræstændingen næste år. Det var der ikke opbakning til.  

Jette vil i stedet tage fat i skolekoret i god tid, og høre om de vil synge.  

Vi er dog meget tilfredse med Torsten Lefmann, som synger for til dansen om træet og 

underholder med egne sange. 

Opsamling:  

- Felizia vil spørge elektrikeren, om lyskæden på juletræet er godkendt til udendørsbrug 

og af ordentlig kvalitet.  

- Jette vil orientere om juletræstændingen på førstkommende møde i Dialogforum 

Christianshavn og høre om nærpolitiet kan være til stede næste år.  

- Felizia taler med arrangementstilladelsen om hvorfor, at der er flere arrangementer på 
samme tid. Vi vil gerne have besked, hvis der foregår andre ting samtidig, og undgå 

arrangementer placeret for tæt på os.  

- Juletræet tages ned den 30. december. Jette sørger for at tage pynten ned.  

 

4. Planlægning af Nytårskuren 

Nytårskuren afholdes i Christianshavns Beboerhus d. 15. januar 2026. Lokalet på 

Papirøen er tidligst klar til maj 2026.  

Gruppen gennemgik arrangementet og aftalte følgende:  

Lokale og teknik:  

- Salen i beboerhuset er booket og Jette har aftalt praktik med Søren. Jette sætter Felizia 

cc på mails med Søren.  

- Vi tager fat i Papirøen igen næste år, og Felizia skriver til Frederik og Klaus Kastbjerg, at 

vi er interesseret i at låne lokalet i 2027.  

Bestilling af snacks og drikkevarer:  

- Jette bestiller små chips-poser.  

- Jette aftaler med Søren. Cava først.  

Nytårstaler/oplæg:  

- Susanne Møller fra CIK er årets nytårstaler. Asbjørn har kontakten.  

- Henrik fortæller om Refshaleøen. Er aftalt.  



- Marianne fortæller om det opsøgende arbejde i kultur-gruppen er aftalt. 

- Jette fortæller om valg til lokaludvalg.  

- Sundhedsgruppen fortæller om Seniorhuset. Felizia spørger om de vil.  

- Asbjørn holder nytårstale.  

Tilmelding til arrangementet?  

- Arrangementet skal ikke være med tilmelding.  

- Det skal stå tydeligt i kommunikationen, at der er begrænset pladser og at dørene 

lukker, når der ikke er plads til flere.  

Bordopsætning:  

Asbjørn foreslår, at vi opsætter enkeltborde i stedet for dobbeltborde. Vi prøver os frem og 

kigger i salen efter LU-mødet d. 17. december.  

Musik:  

- Der skal ikke spilles musik i pauserne, da det var forstyrrende sidste år.  

- Fistful Of Dollars spiller fra kl. 21:30-23 uden pause.  

Andet:  

- Sekretariatet står for al PR og kommunikation.  

- Felizia kontakter de frivillige i Beboerhuset, som var med til repræsentantskabsmødet 

og spørger, om de kan hjælpe til i år. Vi hyrer ikke eventpiloter.  

 

5. Eventuelt - herunder ny mødedato 

Næste møde bliver d. 17. december efter lokaludvalgets møde.  

INFO/eventgruppen hygger efter december-mødet og fordeler opgaver til nytårskur + 

prøvebordopstilling.  Felizia sender projektbeskrivelse og skema over opgaver inden mødet.  

  


